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 صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید . 

.الف ( سن افراد یک متغیر کمی گسسته می باشد   

. ب ( احتمال رو شدن اعداد زوج در پرتاب یکبار تاس با احتمال پشت آمدن یک سکه در پرتاب یکبار سکه برابر است   

𝒇(𝒙)ج ( تابع   = 𝒙 . تابع ثابت است ، 

𝒙𝟐د ( یکی از جواب های معادله  + 𝟐𝒙 − 𝟑 =  می باشد .  2،  𝟎

 جاهای خالی را با کلمات یا عبارات مناسب پر کنید . 

گویند .  -----------تعداد اعضای جامعه را  -1  

𝒇(𝒙)نموادر تابع   -2 = 𝒙𝟐 +  میگذرد .  -----------و  --------از نواحی  𝟏

 تا اعداد سه رقمی زوج می توان ساخت .  -----------،    7و  3و  2و  0با ارقام  -3

 گزینه صحیح را انتخاب کنید . 

𝒂𝒏اگر  -1 = 𝟑𝒏 − 𝒂𝟑باشد آنگاه مقدار عددی عبارت    𝟏 + 𝟑𝒂𝟒  . را بیابید 

 50د (             45ج(                  41ب(                   40الف ( 

𝒂𝒙𝟐کدام یک از موارد نوشته شده در زیر در مورد معادله   -2 + 𝒃𝒙 + 𝒄 =  هست .  تدرسهمیشه  𝟎

الف ( اگر 
𝒃

𝒂
= 𝒃ب( اگر      باشد آنگاه معادله جواب ندارد  𝟏 − 𝟒𝒂𝒄 =  معادله ریشه مضاعف دارد باشد 𝟎

𝒃𝟐ج( اگر  − 𝟒𝒂𝒄 < 𝒃د( اگر     معادله جواب ندارد باشد 𝟎 = 𝒂𝒄  باشد معادله دو جواب متمایز دارد 

 

 دامنه کدام یک از توابع نوشته شده در زیر با برد آن برابر است . -3

𝒇(𝒙)الف(  = √𝒙       )ب𝒇(𝒙) = √𝒙 − 𝒇(𝒙)ج(        𝟏 = √𝟐𝒙 − 𝒇(𝒙)د(      𝟏 = |𝒙| 

 احتمال آن که سکه دو بار رو  و تاس عدد اول بیاید چقدر است .یک تاس و دو سکه را هم زمان پرتاب میکنیم  -4

الف ( 
𝟏

𝟏𝟔
ب(                         

𝟏

𝟖
ج(                          

𝟏

𝟔
د(                       

𝟏

𝟏𝟐
 

 هست آن دو عدد کدام هست . 290مجموع مربعات دو عدد فرد متوالی 

 

 

 

 

جمله اگر مجموع جملات هفتم و هشتم یک دنباله عددی دو واحد بیشتر از جمله پانزدهم باشد و جمله هفدهم از چهار برابر 

 چهارم یک واحد بیشتر باشد آنگاه جمله اول و قدر نسبت این دنباله عددی را بیابید . 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)با استفاده از توابع   = {
𝟐𝒙 − 𝟏   ,      𝒙 < −𝟑
  𝟐    , −𝟐 <  𝒙 <  𝟐  

𝒙𝟐         ,          𝒙 > 𝟑
𝒈(𝒙)و   = 𝟐𝒙𝟐 −  ورید . مقادیر خواسته شده را بدست آ 𝟐

𝒇(𝟏) − 𝒈(𝟎) =   
𝒇(𝒈(𝟐)) =  

𝒇(−𝟒) =  
𝒈(𝒇(−𝟓)) − 𝒇(𝒈(𝟏)) =   
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یان این لیگ تیم های اول تا سوم به چند حالت مختلف میتوانند مشخص شوند . تیم فوتبال قرار دارند در پا 18در یک لیگ   

 

 

 

د با : ئله طرح کنید که جواب آن برابر باشمس  

𝟔) الف ( 
𝟐
) × (𝟓

𝟑
) 

 

𝟓)ب( 
𝟑
) + (𝟔

𝟐
) 

 

 د .استه شده را محاسبه کنیدو تاس را هم زمان پرتاب میکنیم احتمال های خو

 

 الف ( در یکی از تاس ها حتما عدد زوج ظاهر شود . 

 

.در هیچ تاسی عدد فرد ظاهر نشود ب(   

 

باشد .  8برابر  مجموع اعداد رو شده  (ج  

 

باشد .  10رو باشد و مجموع اعداد رو شده کمتر از  5یکی از تاس ها عدد د(   

 

.  جلوی هر متغیر نوع آن متغیر را بنویسید  

 

   مجموع وزن دانش آموزان یک کلاس( 4     ( تعداد دانش آموزان یک مدرسه 3     وام ایرانی ( اق 2      ( وزن یک هلو 1

    

دمای اتاق  ( 8        ( وضعیت آب و هوا7         10بیعی کمتر از ( مجموع اعداد ط6    فشار هوا در سطح زمین ( 5   

 

 

𝒄𝒐𝒔𝜶زاویه ای در ناحیه دوم مثلثاتی باشد و    αفرض کنید  =
−𝟑

𝟓
 . سایر نسبت های مثلثاتی این زاویه را بنویسید .   

 

 

هره سیاه وجود دارد اگر دو مهره را با هم خارج کنیم احتمال آنکه دو م 5مهره زرد و    2، مهره سبز  3در یک جعبه 

 مهره همرنگ نباشد چقدر است .

 

 

 

 

 موفق باشید . 
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  با عدد  نمره تجدید نظر   با عدد  نمره ورقه 

  حروف با   با حروف 

 نام دبیر و امضاء                            تاریخ  نام دبیر و امضاء                                                    تاریخ 
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